

Către

LICEUL DE ARTĂ "ION VIDU" TIMIȘOARA



Ca urmare a analizării de către Comisia de mobilitate, constituită la nivelul județului Timiș, a condițiilor specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante, sesiunea 2024, stabilite de unitatea de învățământ, vă comunicăm următoarele:

Condițiile specifice pot fi stabilite DOAR pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor **VACANTE** (care nu sunt constituite din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice, nu sunt solicitate la întregirea normei didactice, nu provin din pensionarea anticipată a unui cadru didactic titular, nu conțin ore de stagii de pregătire practică, ore de discipline fundamentale, ore de pregătire remedială, ore la frecvență redusă sau ore la adoua șansă) Condițiile specifice sunt stabilite pentru ocuparea posturilor didactice doar în cadrul următoarelor etape de mobilitate:

1. Transfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar (RTA),
2. Pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar
3. Modificarea repartizării cadrelor didactice angajate cu contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei cărora nu li se poate constitui norma didactică de predare-învățare-evaluare completă conform deciziilor de repartizare pe post/catedră, în sesiunea 2024

Condițiile specifice avizate de I.Ș.J.Timiș, însoțite și de grilele de evaluare, dacă este cazul, se afișează la sediile unităților de învățământ și, dacă este posibil, și pe pagina web a unităților de învățământ, înainte de perioada de depunere a dosarelor la unitățile de învățământ.

Unitatea de învățământ cu personalitate juridică	Condiții specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante în cadrul etapelor de transfer/de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar/modificarea repartizării angajați pe durata de viabilitate a postului - sesiunea 2024	Hotărârea Comisiei județene de mobilitate	Documente ce trebuie transmise la ISJ TM* până la data de 22.02.2024
006_LICEUL DE ARTĂ "ION VIDU" TIMIȘOARA	1. Calificativul Foarte Bine pe ultimii 5 ani; 2. Fără sancțiuni disciplinare în ultimii 5 ani; 3. Nota 10 (zece) la inspecția la clasă/proba practică.	Se avizează condițiile specifice nr. 1, 2, 3.	Procedură privind desfășurarea și organizarea inspecției speciale la clasă/proba practică.

* Documentele se vor transmite accesând platforma <https://isjtm.oneerp.ro>, secțiunea: PROIECTE DE INCADRARE. Documentele se vor transmite într-o arhivă zip denumită cu indicativul unității:

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof. Aura Codruța DANIELESCU

Semnat digital de ISG
Aura-Codruta Danielescu
2024-02-20 17:51

Inspectori școlari pentru managementul resurselor umane,
Prof. Daniela Otu Prof. Alexandru Szucs

Otu
Daniela

Semnat digital
de Otu Daniela
Data: 2024.02.20
16:58:18 +02'00'

Szucs
Alexandru

Digitally signed
by Szucs
Alexandru
Date: 2024.02.20
17:23:52 +02'00'